Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_33_0 [967] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/
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Dfr Eiin dfr Zefner%nd ;%er andefer gfhenfichfjber% - oU;ne L_iertig =215 2 = = 2 = 5 g = 512 s
10_33_0 [967] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
3/1|1 4111 1/3|3 5121
+16[3]|1 +12]1]2 +14]12]1 +/3]3|2
9142 623 5(5/4 853
1/3|2 1/1|8 5(1|6 2121
+13/3|3 +14]12]1 +12(5]1 +12]|6]|1
416[5 539 7167 4182
1133 1125 1112 2|1
+/6|3|6 +/5(1|3 +11]1]1 +12(4|8
71619 6/3]8 2123 269
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